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WebUntis auf dem iPad 
 
Öffnen der App 

Die App öffnen Sie durch Antippen des Symbols  ohne Passwort und ohne Bestätigungs-
code. 
 
Öffnen der Browserversion von der App aus  
Von der App aus können Sie via „Start > WebUntis“ die Browserversion ohne Passwort und ohne 
Bestätigungscode öffnen. 
 
Öffnen im Browser 
Wenn Sie für diesen Zweck noch nichts gespeichert haben, müssen Sie 

1. die LGÖ-Anmeldeseite von WebUntis von der LGÖ-Seite aus (rechts bei „Schnellzugriff“) 
via „WebUntis“ aufrufen (oder die WebUntis-Schulsuche durch Eingabe von 
„www.webuntis.com“ in die Adresszeile des Browsers aufrufen, in das Suchfeld 
„Östringen“ eingeben und das LGÖ auswählen), 

2. Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort eingeben und 
3. den von Ihrer Authentifizierungs-App erzeugten Bestätigungscode eingeben. 

 
Alle drei Schritte können Sie vereinfachen: 
 

1. Speichern der Anmeldeseite: 
 

   Rufen Sie die LGÖ-Anmeldeseite von WebUntis auf und gehen Sie auf : 
 

 
 

   Schieben Sie die Liste nach oben, wählen Sie „Zum Home-Bildschirm“ und gehen Sie 
auf „Hinzufügen: 
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   Geschafft! Ab jetzt können Sie die Anmeldeseite durch Antippen des Symbols  
aufrufen. 

 
2. Speichern des Benutzernamens und des Passworts: 

 
   Öffnen Sie „Einstellungen > Allgemein > Autom. Ausfüllen & Passwörter“: 

 

 

 

 
    
   Aktivieren Sie die Option „Passwörter und Passkeys automatisch ausfüllen“: 

 

 
    
   Rufen Sie die LGÖ-Anmeldeseite von WebUntis auf. 

Legen Sie einen Finger in die Adresszeile des Browsers, bis das Kontextmenü erscheint, 
und gehen Sie auf „Kopieren“: 
 

 
 

    
   Öffnen Sie die Passwörter-App und gehen Sie unten auf das Pluszeichen: 

 

  

 
    
   Tippen Sie in das Feld „Website oder Name“ und gehen Sie auf „Einsetzen“: 
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   Geben Sie Ihren Benutzernamen und Ihr Passwort ein und gehen Sie auf „Sichern“: 
 

  
    
   Geschafft! Ab jetzt müssen Sie bei der Anmeldung in WebUntis nur noch „Passwort 

ausfüllen“ antippen (und den Bestätigungscode eingeben): 
 

 
 
 

3. Automatisches Einfügen des Bestätigungscodes: 
 

   Melden Sie sich in WebUntis an und gehen Sie auf der Eingangsseite links unten auf 
Ihren Anmeldenamen: 
 

 
 

   Gehen Sie oben auf „Freigaben“: 
 

 
 

   Gehen Sie bei „Zwei-Faktor-Authentifizierung“ auf „Anzeigen“: 
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   Legen Sie einen Finger auf die Buchstaben-Zahlen-Kombination (den „Schlüssel“) und 
gehen Sie auf „Kopieren“: 
 

  
    
   Öffnen Sie die Passwörter-App. Falls Sie den Ordner „Codes“ nicht sehen, gehen Sie 

links oben auf das Ordnersymbol: 
 

 
 

   Gehen Sie auf „Codes“: 
 

 
 

   Gehen Sie unten auf das Pluszeichen: 
 

    

 
 
 

   Tippen Sie in das Feld „Konfigurationsschlüssel“ und gehen Sie auf „Einsetzen“: 
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   Gehen Sie auf „Konfigurationsschlüssel verwenden“: 
 

    
 

   Gehen Sie auf „WebUntis“: 
 

    
 

   Geschafft! Ab jetzt müssen Sie bei der Anmeldung in WebUntis nach „Passwort 
ausfüllen“ nur noch in das Feld „Bestätigungscode“ tippen und anschließend 
„Bestätigungscode für webuntis.com“ antippen: 
 

 

 


